MeTpuuyeckumn Kpenex

comBITeCcH

MeTpunuyeckmmn Kpenex

BUHT c KpecToo6pasHbIM LWINLEM

10
= g
O603HaueHne LT./ynak. BeS x:ak" Kop, ucn. 1 Kogp, ucn. 2
M6x10 200 0,90 CM010610 CM010610HDZ

BUHT C rnaakom

roJioBKOM " KBaApaTHbIM NOAroJIOBHUKOM

[

O6o03HaueHune

Bec ynak.,

!
\ @ 1

Ha3HaueHue:

e coeANHEeHWE INCTOBbIX AN NEeCTHUYHbIX
NIOTKOB Mexay coboi, KkpenneHue IMCTOBbIX
WNAN NECTHUYHBIX JIOTKOB K MOHTaXHbIM
akceccyapam.

XapaKTepucTukum:

e Kflacc npoyHoctn 4,8 Ans ncnonHexms 1.

Kop, ncn. 3,

Konguens AISI 316L
CMO010610INOX CMO010610INOX316L
Ha3HaueHue:

e coeANHEHNE MOHTaXHbIX 3/IEMEHTOB MexXay
cob0oi 1 KpensieHne NeCcTHUYHbIX I0TKOB

K MOHTa)XHbIM akceccyapam.
XapaKTepucTmkm:

e Knacc npoyHoctn 4,8 ana ncnonHexms 1.

Koa, ncn. 3,

DxL1 L, MM D1, MM LWT./ynak. b Kop, ncn. 1 Kop, uncn. 2 Koa, ncn. 3 AISI 316L
M6x16 19,88 16,55 100 0,60 CM010616 - CM010616INOX CM010616INOX316L
M6x20 23,88 16,55 100 0,74 CM010620 CM010620HDZ - -
M6x25 28,88 16,55 100 0,80 CM010625 - - -
M8x20 24,88 20,65 50 0,80 CM010820 - - -
M10x25 30,38 24,65 50 1,40 CM011025 - - -
BUHT ansa obecneueHus SJIEKTPUYECKOro KOHTakKTa KpbilueK
Ha3sHaueHue:
4 \\( y 15 8 8 ® COeANHEeHMe Kpblllek 10Tka Mexay cobow
\_';_:./-_ BHaXxJ/ecT, obecrneyeHne 31eKTpUYECKoro
w — KOHTaKTa.
— | XapakTepucTukm:
e {* e ! e KJlacc NpoYHOCTU 4,8 Ans ucrnosnHeHus 1.
—
0O603HaueHue Dx8 L. /ynak. Beg x:ak., Kop, ucn. 1 Kop, ucn. 2 Kop, ucn. 3
M5x8 200 0,88 CM030508 CM030508HDZ CM030508INOX
M6x8 200 1,24 CM030608 - CM030608INOX
BUHT C NONYLUIMHAPUYECKO roJioBKOM
L HazHaueHue:
ﬁ k D ® COeANHEHNE MOHTaXHbIX 3/IEMEHTOB
- mMexay cobon.
/ m XapaKTepucTUKm:
J = | -—-j%—‘ e KJlacc NpoYHocTU 4,8 Ansa ucrnonHeHus 1.
; EANY,
|

O603HauyeHune DxL

M6x10
M6x20

Dk, MM k, Mm
12 4,6
12 4,6

LT./ynak. Bed x:‘ak"
200 1,0
200 1

Koa, ncn. 1

CM090610

Kop, ucn. 3,
AISI 316L

CM090610INOX316L
CM090620INOX316L

655



656

[(=DKC

BONT C WeCcTUrpaHHOM roJioBKOW

0O603HaueHue DxL2 L1, MM B, MM
M4x16 18,8 7
M5x20 28,5 8
M6x8 12 10
M6x12 16 10
M6x20 24 10
M6x25 29 10
M6x45 49 10
M8x16 21,3 13
M8x25 30,3 13
M8x30 5,3 13
M8x40 45,3 13
M8x50 55,3 13
M8x80 85,3 13
M10x25 31,4 17
M10x35 41,4 17

M10x40 46,4 17
M10x50 56,4 17
M10x60 66,4 17
M10x70 76,4 17
M10x80 86,4 17
M10x90 96,4 17
M10x100 106,4 17
M10x110 116,4 17
M10x120 126,4 17
M12x40 47,5 19
M12x80 87,5 19
M14x40 48,8 22
M16x45 55 24
M16x60 70 24

BONT C WecTUrpaHHOM roJIOBKOM C HaCTUYHOMN pe3b6oi

O6o03HaueHune DxL2 L1, Mmm B, MM
M8x60 65,3 13
M8x70 75,3 13

MeTpuuyeckumn Kpenex

HasHaueHue:
e COeANHEHNE MOHTaXHbIX 3/IEMEHTOB MeXay

B L1L2 cob60i1, COBMECTHO C aHKepaMu, KpensieHne
) MOHTa>XHbIX KOHCTPYKLMW K CTEHAM, NOTONKY
— WIu nony.
m XapaKTepucTuku:
\\y +— ~|7D e Kflacc npoyHoctn 4,8 Ans ucnonHexHms 1.
v -
LUT./ynak. IS IIEy Kop, ncn. 1 Kopa, ncn. 2 Kop, ucn. 3 [y, D &
: . Kr " : d . ' : AISI 316L
200 0,38 CM080416 = = =
100 0,40 CM080520 = = =
200 0,80 CM020608 = = =
200 1,00 CM020612 CM020612HDZ - -
200 1,20 CM020620 CM020620HDZ = CM020620INOX316L
100 0,70 CM080625 = = CM080625INOX316L
100 1,20 CM080645 = = CM080645INOX316L
100 1,10 CM020816 CM020816HDZ CM020816INOX CM020816INOX316L
100 1,40 CM020825 = = -
80 1,30 CM080830 = CMO080830INOX CMO080830INOX316L
70 1,31 CM080840 = = =
60 1,44 CM080850 = = =
40 1,2 CM080880 CM080880HDZ = =
50 1,25 CM021025 CM021025HDZ = =
40 1,44 CM081035 CM081035HDZ CM081035INOX CM081035INOX316L
40 1,56 CM081040 = = =
50 1,85 CM021050 = = =
30 1,38 CM081060 CM081060HDZ = =
30 1,38 CM081070 = = =
30 1,53 CM081080 CM081080HDZ = =
30 1,68 CM081090 CM081090HDZ = =
20 1,22 CM081010 - - -
20 1,32 CM081011 - - -
20 1,42 CM081012 - - -
30 1,50 CM081240 CM081240HDZ CM081240INOX CM081240INOX316L
20 1,40 CM081280 = = =
20 1,56 CM081440 = = =
15 1,50 CM081645 - - -
15 1,65 CM081660 = = =
Ha3sHaueHue:
X e 60T M8x60 - ANns coeanHEHUSt NOTOIOYHbIX
KkpenneHuit SML, SSC n koHconen ML,
B_., L2 BM c npodunamm PSL, PSM; M8x70 -
ONs cCoeaMHEHUsI MOTOMOYHbIX KpenaeHnin SSM
‘ c npodunsmm PSL, PSM.
—
XapaKTepucTuku:
@ I I a e K/1AcC NPOYHOCTU 4,8 ANs UCTONIHEHUS 1.
—
L. /ynak BechViaK Kop, ncn. 1 Kop, ncn. 2 Kop, ncn. 3 Konguer:isy
: . Kr v : v : v : AISI 316L
50 1,3 CM020860 CM020860HDZ = CM020860INOX316L
40 1,2 CM020870 CM020870HDZ CM020870INOX CM020870INOX316L



MeTpuuyeckumn Kpenex

comBITeCcH

CaMocBepnsilmMii cCaMOHape3aloLWmnii BUHT C Wainboi Ana KpenaeHus KOHCTPYKLMNA K COHABUY-TIaHEeNsAM

-
- —
- —— -
; =
- J,}
~
Avamtp
wnanku D/ AnvHa L,
Anametp M, MM Anamerp -
rosoBku S, MM

5,5 19/8 105

5,5 19/8 135

5,5 19/8 155

5,5 19/8 185

BuHT ans kpensieHna k C-o6pasHomMy npocpusntro

0603HaueHne M10xL2 L1, MM
M10x30 40
M10x50 60
Lnunbka pesb6oBasn
e
O603HaueHne LM Kon-so B
MxL ynak., M
M6x1000 1 100
M6x2000 2 100
M8x1000 1 50
M8x2000 2 50
M10x1000 1 25
M10x2000 2 50
M12x1000 1 20
M12x2000 2 20
M16x1000 1 1

Linunbka pesbboBas, KopoTkas

ISP YIS ISP PP O P AP, v
G

O6o3HaueHne MxL L, MM
M8x40 40
M8x60 60
M8x80 80

M8x100 100
M10x40 40
M10x60 60
M10x80 80
M10x100 100
M12x80 80
M12x100 100

HasHaueHue:

K ‘ e KpenJsieHne MOJIHMEOTBOAHOM MOooCh!
™~ M HEeCYLLMX KOHCTPYKLUMIA K CIHABUY-NAHENSAM.
M Yy XapaKTepucTukm:
,EESJE g\ e HoMep cBepna: 5.
L " d
e CKopoCTb Mpepen Npenen
BpaLieHusn MPOYHOCTM Ha wr./ Bec ynak.,
CKpenasieMbixX NMPoOYHOCTN Koa, ncn. 1
cBepna, pacrtsxeHue, ynak. Kr
cnoes, MM 06./MUH Ha cpe3, kH
50-70 1000 7,8 50 0,95 CM273100
70-100 1000 7,8 50 1,00 CM273130
80-120 1000 7,8 50 1,00 CM273150
100-150 1000 7,8 100 2,90 CM273180
12 L1 HasHaueHue:
® KpenjeHune TSXXeNblIX KOHCONEN K pas3fInyHbIM
Bnaam C-obpasHoro npoduns, K 0oANHAPHbLIM
M ABOMHbIM noaBecaM. [M03BONAET TakxKe
3 ) IS = KPenuTbCa K TpaBepcaM M KOHCOIAM Ha OCHOBE
\J = C-o6pa3sHoro npocduns.
XapaKTepucTukm:
e Knacc npoyHoctn 4,8 aAns ncnonHexms 1.
LWr./ynak. Bec ynak., Kr Kopa, ncn. 1 Kopa, ucn. 3, AISI 316L
50 CM041030 CM041030INOX316L
50 CM041050 CM041050INOX316L
L H
a3HauyeHwue:
“ e noasec kabeneHecyLwmx Tpacc K NoToNKy.
)) = XapaKTepucTukmu:
e Kflacc npoyHoctTn 4,8 Ans ucrnonHexHms 1.
Kop, ucn. 3,
Bec ynak., Kr Kop, ncn. 1 Kop, ncn. 3 AISI 316L Kop, ucn. 4
16,6 CM200601 CM200601INOX CM200601INOX316L =
16,6 CM200602 CM200602INOX CM200602INOX316L =
15,1 CM200801 CM200801INOX CM200801INOX316L CM200801ZL
15,1 CM200802 CM200802INOX CM200802INOX316L CM200802ZL
11,65 CM201001 CM201001INOX CM201001INOX316L CM201001ZL
23,3 CM201002 CM201002INOX CM201002INOX316L CM201002ZL
14,1 CM201201 CM201201INOX CM201201INOX316L CM201201ZL
14,1 CM201202 CM201202INOX CM201202INOX316L CM201202ZL
1,11 CM201601 = = =
HasHaueHue:

© KperneHne Tpy6HbIX XOMYTOB K Mpodunsam
1 KOHCOJIAIM, COeAMHEHNE MOHTaXHbIX

akceccyapoB Mexay coboM.

N g
\/ﬁ

XapaKkTepucTtukm:

Kon-Bo B ynak., wr.

100
100
100
100
50
50
50
50
50
50

® KJjlaCC NpO4YHOCTH 4,8 ans ucnonHeHus 1.

Bec ynak., kr Kop, ncn. 1
1,02 CM200804
1,32 CM200806
1,85 CM200808
2,35 CM200810
1,09 CM201004
1,33 CM201006
1,81 CM201008
2,06 CM201010
3,62 CM201208
4,12 CM201210

657



@ D KC MeTpuuyeckumn Kpenex

Wnunbka-wypyn

HasHaueHue:

e KpensieHne Tpy6HbIX XOMYTOB U MPOYnX
LS —-lfr— s MOHTaXHbIX aKCeccyapoB B AepeBsiHHOe

. AR OcHoBaHwue, nnbo B kMpnuy, 6eToH,
NpUPOAHbIJ KaMeHb COBMECTHO C Atobenem
| s COOTBETCTBYIOLLEr0 pasmepa.
L N XapaKTepucTuku:
e KJlacc NpoYHocTn 4,8 ans ucrnonHexHms 1.

e

0O603HaueHue MxL L, MM A, MM B, MM P, MM Kon-Bo B ynak., wr. Bec ynak., Kr Koa, ncn. 1
M8x60 60 20 30 3 100 1,32 CM260806
M8x80 80 30 40 3 100 1,85 CM260808
M8x100 100 40 50 3 100 2,35 CM260810
M8x120 120 50 50 3 100 2,99 CM260812
M8x150 150 50 50 3 100 4,03 CM260815
M10x80 80 20 45 3 50 1,81 CM261008

M10x100 100 40 45 3 50 2,06 CM261010
M10x120 120 40 55 3 50 2,33 CM261012
M10x150 150 50 55 3 50 3,07 CM261015

Faiika c HaceukoW, NPensATCTBYIOLWEN OTBUHUNBAHUIO

K

D M H HaszHaueHue:
\ — o coeiMHeHWe KabenbHbIX JIOTKOB MEXAY
n— coboli 1 KpenieHne N0TKOB K MOHTaXHbIM
—< akceccyapam.
XapaKTepucTuku:
—( ® KJ1aCcC MNPOYHOCTW 5 ANSA MCNOAHEHUs 1.
J_/
Kop, ucn. 3,
0O6o3HaueHne M K, MM D, MM H, mm LWr./ynak. Bec ynak., kr Koa, ncn. 1 Kop, mncn. 2 Kop, ncn. 3 AISI 316L
M5 8 11,8 5 200 0,36 CM100500 = = =
M6 10 14,2 6 200 0,8 CM100600 CM100600HDZ CM100600INOX CM100600INOX316L
M8 13 17,2 8 100 0,8 CM100800 CM100800HDZ CM100800INOX CM100800INOX316L
M10 16 21,8 10 100 1,1 CM101000 CM101000HDZ CM101000INOX CM101000INOX316L
M12 18 26,0 12 50 0,9 CM101200 CM101200HDZ CM101200INOX CM101200INOX316L
Faika wecTurpaHHas
d HasHaueHmue:
® CcOeAMHEHME MOHTaXHbIX aKceccyapos
Mexay cobon n kpenneHue KkabenbHbIX IOTKOB
T K MOHTaXHbIM akceccyapam.
% XapaKTepucTtuku:
e KJlaCC NPOYHOCTU 5 Ana ncnonHeHus 1.
S H
Kop, ucn. 3,
O6o3HaueHune d S, MM Bbicota H, MM LT./ynak. Bec ynak., Kr Kop, ncn. 1 Koa, ncn. 2 Koa, ncn. 3 AISI 316L
M6 10 5,2 200 0,5 CM110600 CM110600HDZ CM110600INOX CM110600INOX316L
M8 13 6,8 100 0,5 CM110800 = CM110800INOX CM110800INOX316L
M10 16 8,4 100 0,6 CM111000 CM111000HDZ CM111000INOX CM111000INOX316L
M12 18 10,8 50 0,8 CM111200 CM111200HDZ CM111200INOX CM111200INOX316L
M16 24 12,3 30 1 CM111600 = = =
Manka CaMOKOHTpSALlasacsa
H S HasHaueHue:
® COEANHEHME MOHTAXHbIX aKkCceccyapoB Mexay
o A coboit 1 kpenneHne kabenbHbIX TOTKOB K
L (4R MOHTaXHbIM aKceccyapam.
{ \/ XapaKTepucTuku:
v ® KJ1aCC MpOYHOCTM 5 Ang ucnonHexHus 1.
0O603HaueHue d S, MM Bbicota H, MM LT./ynak. Bec ynak., Kr Kop, ucn. 1
M6 10 6 200 0,4 CM250600
M8 13 8 100 0,5 CM250800
M10 16 10 100 1,1 CM251000
M12 18 12 50 0,8 CM251200

658



MeTpuuyeckuin Kpenex

comBITecH
CoepgmHuTenbHas ramka
6- Ha3HaueHue:
A | d ® coeAnHeHMe pe3bboBbIX LWNWUIEK MeXay
cobon.
i | XapaKTepucTukum:
Sg‘lj/ e K/1aCC MPOYHOCTU 5 Ans ucnonHeHms 1.
I
: S L
O603HaueHune dxL S, MM LWT./ynak. Bec ynak., Kr Koa, ncn. 1
M6x25 10 150 1,50 CM210625
M8x25 13 100 1,75 CM210825
M10x30 17 50 1,90 CM211030
M12x40 19 50 3,00 CM211240
Maka saknagHas
11 L
A HasHaueHue:
L= ® KpernsjieHne MOHTaXHbIX akceccyapos
B 3/1eKTPOTEXHUYECKNX WKadax;
= f _ _ e yCTaHaB/MBaeTCsA B CTaHAApPTHYIO
J nepdopaumto.
XapaKTepucTmkm:
® KJ1acC NpoYHOCTM 5 Ans ucnonHeHus 1.
O603HaueHue A LT./ynak. Bec ynak., Kr Kop, ucn. 1
M6 50 0,3 CM230600
M8 50 0,6 CM230800
Faiika MOHTa)kHas
HasHaueHue:
i ® MOHTaX TPY6HbIX XOMYTOB U MPOYMX
l T MOHTaXHbIX akceccyapos B C-o6pasHbiii
Ei npocdune BPL-41, BPM-41, BPD-41 n B KOHCONMN
BBP-41 COBMECTHO CO LUMWUIBKON.
= = M XapaKTepucTukum:
e KJlaCcC NPOYHOCTU 5 Ana ncnonHeHus 1.
Vo
Y
@)
7
O603HaueHue M H, MM LT./ynak. Bec ynak., Kr Kop, ucn. 1
M8 21 100 54 CM340800
M10 21 100 6,3 CM341000
M12 21 100 6,0 CM341200

Maika MOHTa>XHas CO LUMNWUJIbKOM

HasHaueHue:

® MOHTaX TPYOHbIX XOMYTOB U NPOYMX
MOHTaXHbIX akceccyapos B C-o06pa3Hblii
npocdune BPL-41, BPM-41, BPD-41 n B KOHCONMN
BBP-41.

XapaKTepucTukm:

® KJ1aCC MPOYHOCTW 5 AN UCNONHEHUS 1.

O603HaueHue M H, MM Nh, MM LT./ynak. Bec ynak., Kr Kop, ucn. 1
M8 50 13 100 75 CM350840
M8 70 88| 100 8,1 CM350860
M10 50 11 100 9,3 CM351040
M10 70 31 100 10,2 CM351060

659



[(=DKC

MeTpuuyeckui Kpenex

Faiika ans nogsewnsBaHns npoduns

74 18 A Ha3sHaueHue:
e KpernJsieHne KoHconei k C-obpasHomy
e npodwunio, NnogBecam u TpaBepcam Ha OCHOBE
C-o6pasHoro npodunsa Tunopasmepos 21x41
n 41x41.
XapakTepucTtukm:
® KJ1aCC NPOYHOCTM 5 ANs ncnonHeHus 1.
2 &)
Koga, ucn. 3,
O603HaueHue d A, MM LWT./ynak. Bec ynak., Kr Kop, ncn. 1 Kop, ncn. 2 Kop, ncn. 3 AISI 316L
M6 5,5 100 2,40 CM140600 = = CM140600INOX316L
M8 VS 100 3,40 CM140800 = = CM140800INOX316L
M10 8,8 100 3,70 CM141000 CM141000HDZ CM141000INOX CM141000INOX316L
M12 11,5 100 4,40 CM141200 = = -
Mavka c npy)l(m-mﬁ ansa nogsewmBaHusA npocbunsl
ad 18 L HasHaueHmue:
A ® KpenneHune KoHconen k C-obpasHomy
] npodwunto, noasecam u TpaeepcaM Ha OCHOBE
C-o6pasHoro npodwuns. Marika c obbI4HOM
NPY>XXWHOWN NpuUMeHseTcs ¢ npodunem
Tunopasmepa 21x41, raika c yaIMHEHHOW
o ) Npy>XunHoN — ¢ npodunem 41x41.
« pU XapaKTepucTmkm:
® KJ1acC MpoYHOCTM 5 aAns ucnonHexHms 1.
Kop, ucn. 3,
Mpy>xuHa O603HaueHue d A, MM L, MM LUT./ynak. Bec ynak., Kr Kop, ucn. 1 AISI 316L
M6 5,5 25,5 50 1,5 CM150600 =
M8 775 27,5 50 1,8 CM150800 =
O6blyHas
M10 8,8 28,8 50 2,0 CM151000 =
M12 iil,5 i, 50 25 CM151200 =
M6 5,5 45,5 50 1,5 CM160600 CM160600INOX316L
M8 775 47,5 50 1,8 CM160800 CM160800INOX316L
YanuHeHHasa
M10 8,8 48,8 50 2,0 CM161000 CM161000INOX316L
M12 iil,5 51,5 50 285 CM161200 =
LWaib6a c y3KMMMU NONAMU
S
D1 a2 HazHaueHue:
B ® KpersieHne MOHTaXHbIX 3/IEMEHTOB Mexay
coboit.
OTAnumnTenbHble 0co6eHHOCTHU:
® y3KMe nons.
O603HauyeHue d2, mm D1, MM S, MM LT./ynak. Bec ynak., kr Kop, ncn. 1 Koa, ncn. 2
M4 4,5 9 0,8 500 0,16 CM240400 =
M5 5,5 10 1,0 500 0,22 CM240500 -
M6 6,6 12 1,6 200 0,2 CM240600 =
M8 9,0 16 1,6 100 0,2 CM240800 =
M10 11,0 20 2,0 100 0,4 CM241000 CM241000HDZ
M12 13,5 24 2,5 50 0,31 CM241200 CM241200HDZ
M14 15,9 28 25 50 0,43 CM241400 =
M16 17,5 30 3,0 40 0,46 CM241600 =

660



MeTpuuyeckuin Kpenex

comBITecH
Lllait6a ky30oBHanA
D1 S HasHaueHue:
42 | | e KperJsjieHMe MOHTaXHbIX 3JIEMEHTOB MeXAy
cobon.
OTAnumnTenbHble 0CO6EeHHOCTH:
® LUINPOKME nons.
\
\
Kop, ucn. 3,
O603HaueHue d2, mm D1, MM S, MM LT./ynak. Bec ynak., Kr Kop, ucn. 1 Kop, ucn. 3 AISI 316L
M4 4,5 12 1,0 500 0,22 CM120400 = =
M5 5,5 15 1,2 500 0,26 CM120500 = =
M6 6,6 18 1,6 200 0,60 CM120600 CM120600INOX CM120600INOX316L
M8 9,0 24 2,0 100 0,36 CM120800 CM120800INOX CM120800INOX316L
M10 11,0 30 25 100 0,38 CM121000 CM121000INOX CM121000INOX316L
M12 13,5 37 3,0 50 0,41 CM121200 CM121200INOX CM121200INOX316L
M14 15,5 44 3,0 50 0,60 CM121400 = =
M16 17,5 50 3,0 40 0,68 CM121600 = =
LWan6a rpoBep
d $%« HasHaueHwue:
e KpernjeHme MOHTaXHbIX 3/1IEMEHTOB MexXxay
coboit.
\ OTAnumnTenbHble 0cCoO6eHHOCTHU:
* NpeaoTBpaLleHne caMonpon3BOsIbHOIO
/ pa3BMHYMBAHUS COEANHEHUN.
b
wr./ Bec ynak., Koa, ncn. 3,
O603HaueHue d, Mmm b, MM S, MM ynak. - Koa, ncn. 1 Koa, ncn. 2 Koa, ncn. 3 AISI 316L
M6 6,1 1,6 1,2 400 0,4 CM130600 CM130600HDZ CM130600INOX CM130600INOX316L
M8 8,2 2,0 1,6 200 0,4 CM130800 CM130800HDZ CM130800INOX CM130800INOX316L
M10 10,2 2,5 2,0 100 0,4 CM131000 CM131000HDZ CM131000INOX CM131000INOX316L
M12 12,2 3,5 2,5 50 0,4 CM131200 CM131200HDZ CM131200INOX CM131200INOX316L
Llait6a ctonopHasa
d D2 TS‘ HasHaueHue:
\ ® coeAnHeHne necTHUYHbIX NoTkoB [KC mexay
cobori.
\ OTAnuuTesNbHble 0CO6eHHOCTHU:
* NpeaoTBpaLleHne CaMornpoun3BOSIbHOIO
\ 2 pPa3BUHYMBAHUSA COEANHEHUN.
wr./ Bec ynak., Kopa, vcn. 3,
0O603HauYeHue d, mm D2,MM S, MM yhat: = Kop, ncn. 1 Kop, ucn. 2 Kop, ucn. 3 AISI 316L
M6 6,4 11,0 1,4 200 0,10 CM220600 CM220600HDZ CM220600INOX CM220600INOX316L
M8 8,4 15,0 1,8 200 0,15 CM220800 = CM220800INOX CM220800INOX316L
M10 10,5 18,0 1,8 100 (0),1L3 CM221000 = CM221000INOX CM221000INOX316L
M12 12,5 20,0 1,8 100 0,16 CM221200 = CM221200INOX CM221200INOX316L

661



